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Звіт
Про діяльність Студентської ради за 2023-2024 н.р.

Студентська рада за протоколом СВК Nº 3/12/12/2023 прийняла свої повноваження
12.12.2023 та за протоколом Nº4/28/11/2024 про обрання нового студентського
самоврядування склала 28.11.2024.За цей час командою Студентської ради виконано
таку роботу. Ознайомлення зі структурою адміністрації та колективом академії
безпосередньо. Вивчення функціональних обовʼязків працівників та порядок і форми
взаємодії студентського самоврядування з ними згідно Статуту Академії та Положенню
про студентське самоврядування від 2021 року. Допомога в організації заяв та
розподілу додаткових балів. Приймали участь у засіданнях вченої ради факультетів та
академії. Допомога з організацією у випуску бакалаврів та магістрів, а саме:
проведення офіційної частини випускного, до організації та проведення випуску
Магістрів було долучено стул активних студентів академії, які допомогли з декораціями
, на врядуванні виступили , такі студенти як: Шовкун Анастасія з декламуванням
авторських віршів, Сходзинська Олександра гра на фортепіано, запрошена студентка з
іншого вищого навчального закладу Приймак Крістіна та ведуча студентка Бондаренко
Вікторія разом з головою факультету Дизайну Антонюк Анастасією. Допомога з
організацією посвяти першокурсників, що включає в себе все вище вказане. Розвинули
соцмережі Академії, такі як: інстаграм та телеграм канал Boychuk. Radio. Прийняли
участь в організації змагань з волейболу, за ініціативою волейбольного гуртка академії
було проведене змагання студентів проти викладачів, студентська рада академії охоче
підтримала цю ідею та долучилися до організації, у волейбольному матчі виграла
команда студентів з рахунком 3:2. За підтримки студентської ради було відкрито гурток
з шахів, під кураторством викладача Сергія Вільчика. Студентська рада була долучена
до проведення офіційної частини відкриття виставки «Українська жінка в сльозі і
полумʼї війни».

Також Студентською радою було проведено творчо-благодійний ярмарок до дня старих
речей, у ярмарку прийняли участь студенти Монументального та станкового живопису,
Художньої кераміки, металу, Дизайну. Загалом на благодійність, а саме на 12-ГУ окрему
механізовану бригаду «ЧОРНИХ ЗАПОРОЖЦІВ» та 93-тю окрему механізовану бригаду
«ХОЛОДНИЙ ЯР» , а також капелани було зібрано грошей — 9181 гривень. Спільно з
адміністрацією та ЩЗХ було організовано суботню толоку 30.03.2024 , наша академія



зазнала величезних пошкоджень через уламок ворожої ракети, дуже важливо робити
все можливе, щоб якомога скоріше відновити та зберегти все, що ми маємо! Під час
Бойчуківської Толоки було проведено художній міні-пленер зіскетчінгу (начерків) руїн
Академії після ракетної атаки росії. Всі бажаючі могли взяти в ньому участь.
Студентська рада була долучена до проведення Лекторію Бойчука та анонсування
подій в інстаграмі академії, за цей час було запрошено таких лекторів як: Ярослав
Білинський, Юлія Лободюченко, Гліб Капоріков, Олег Вікленко, Сергій Самойленко,
Олександр Трегуб, Павло Вржещ, Тетяна Філевська, Олесь Санін, Олексій Сай, Аліна
Качаровстка, Юлія Сосновська та інші. Була організована поїздка для студентів
академії до Музею сучасного українського мистецтва Корсаків у Луцьку за підтримки
декана факультету ДПМ Дяченко Алли, студенти охоче та зацікавлено пийняли участь,
загалом до музею поїхало 55 студентів.

За час виконання своїх повноважень Студентська рада активно підтримувала студентів
академії, та тримала міцний звʼязок з працівниками адміністрації та викладацького
составу. Вирішувала всі поступаючи проблеми, надавала поради та виконувала всі
заходи для подальшого їх уникнення.
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